

WOLFMIX BOLSA DE TRANSPORTE RIGIDA



Estuche para Wolfmix W1

- Construido a partir de material EVA moldeado por compresión ligero y duradero con un exterior de nylon laminado, este estuche proporciona protección contra caídas, arañazos y líquidos. Hábilmente diseñado moldeado para adaptarse al Wolfmix W1, este estuche es perfecto para los artistas creativos que viajan y que necesitan proteger su equipo.
- Se adapta a Wolfmix W1
- principal • Cubierta de material poliéster 600D con cuerpo moldeado en EVA durashock de 5 mm
- Compartimento de malla para adaptador de corriente. cables adicionales

Referencia UDG-WOLFMIX

Unidad: Precio por 1 Pieza Embalaje completo: 1 Unidad Aplicaciones: Rental e instalación

Gama: Accesorio Tipo: Maleta semirigida





internas (ancho x alto x profundidad): 199 x 224 x 62 mm.

Material: Material principal de la cubierta Poliéster 600D

con cuerpo moldeado EVA durashock de 5 mm $\,$

Marca: UDG-WOLFMIX

• Características

- Se adapta a Wolfmix W1
- Cubierta de material principal poliéster 600D con cuerpo moldeado en EVA durashock de 5
 mm
- o Compartimento de malla para adaptador de corriente, cables adicionales
- o Exterior de nylon laminado repelente al agua
- Interior de lana suave negro
- La espuma protectora de la caja de huevos evita daños por vibraciones y golpes
- Mango de servicio pesado
- Tirones de cremallera de fácil agarre

• Especificaciones

- Color: Negro
- Dimensiones exteriores (ancho x alto x profundidad): 229 x 254 x 117 mm
- Dimensiones internas (ancho x alto x profundidad): 199 x 224 x 62 mm
- Material
 - Material principal de la cubierta Poliéster 600D con cuerpo moldeado EVA durashock de 5 mm
 - Exterior de nailon laminado repelente al agua
 - Interior de vellón negro suave
 - Espuma protectora tipo caja de huevos para evitar daños por vibraciones y golpes
- Extras
- Compartimento de malla para adaptador de corriente, cables adicionales
- Asa resistente
- Tiradores de cremallera de fácil agarre
- Compatible para uso con la mesa de control Wolfmix W1
- Nota: Controladora Wolfmix no incluida





